



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8956.**

Benyújtás dátuma: **2024-08-16 17:08**

Parlex azonosító: **HK9710G40001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az Orbán-kormány nem tesz eleget az Országgyűlés irányába fennálló kötelezettségének a Fudan Egyetemmel kapcsolatban! Ez már elég ok arra, hogy végre valakit felelősségre vonjanak a fideszesek közül vagy Ön szerint ez is rendben van?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A hvg.hu oldalon található „Saját törvényét sem tartja be az Orbán-kormány, őszig marad a jogsértés Fudan-ügyben,„ című cikk szerint „mulasztásra magyarázat nincs, de az biztos, hogy június vége helyett a kormányzat csak ősszel tervezi teljesíteni saját vállalását. Pedig egyszer már kitolták a határidőt, hogy beszámoljanak a Fudan Egyetem budapesti beruházásáról, amit éppen jegelnek.”:

„Már hat hete mulasztásos jogsértésben van az Orbán-kormány, de ez annyira nem zavarja, hogy kifogásokat sem keres, hanem a HVG kérdésére a Kormányzati Tájékoztatási Központ csupán annyit közölt, hogy ez az állapot még hónapokig tarthat.

A kormány pedig magának szabta a határidőt, amit nem tart be. Eszerint “legkésőbb 2024. június 30-áig beszámol az Országgyűlésnek az Intézmény létesítésével kapcsolatos beruházás előkészítéséről és a megvalósítás tervezett költségeiről.”

Ráadásul a máig meg sem kezdett beruházás terveiről beszámoló határidejét egyszer már kitolták – másfél évvel. Eredetileg a beruházás, vagyis a kínai Fudan Egyetem budapesti intézményének működtetésére létrejött Fudan Hungary Egyetemért Alapítványról szóló 2021-es törvényben a beszámoló határideje 2022 év vége volt.

Mikor közeledett a határidő, decemberben a kormány bármiféle magyarázat nélkül, egy vegyes törvénycsomagba rejtve átírta a dátumot 2024. június 30-ra. Pedig úgy tűnt, a kabinet nem tett le a

beruházásáról, sőt Orbán Viktor az évszóró, december 21-i kormányinfón a kínai állami tévé kérdésére jelezte: még mindig napirenden van a budapesti Fudan Egyetem ügye, mert “ott akarunk lenni a keleti világgazdaságban, ehhez nyelv, tudás és kapcsolatok szükségesek.”

Kérdezem Önt:

Az Orbán-kormány nem tesz eleget az Országgyűlés irányába fennálló kötelezettségének a Fudan Egyetemmel kapcsolatban! Ez már elég ok arra, hogy végre valakit felelősségre vonjanak a fideszesek közül vagy Ön szerint ez is rendben van?

Budapest, 2024. augusztus 16.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció